

名家新篇

叶兆言

花钱不看凤凰卫视

作家储福金老师是我邻居,有一天开通了凤凰卫视,喜滋滋地向大家卖弄。我这人永远从众,有凑热闹总喜欢凑,便依葫芦画瓢,按照提供的号码打电话,也打算花钱开通。没想到小姐一接电话,立刻否认,说从来不曾提供过类似服务。迎头被泼了一盆冷水,打电话问储老师,他说怎么可能,自告奋勇又打电话过去追问。小姐仍然否认,储老师急了,说我刚花钱开通,现在打开电视就能看,怎么可以说没这个业务呢。

小姐被逼得没有办法,便老实坦白,说的确开过一段时间,但是业务已取消。我听了心头十分不痛快,这叫什么买卖,光天化日之下,说开通就开通,说取消就取消,不是欺负人嘛,暗暗生了几天闷气,就把这事给忘了。

接下来,搞一个什么活动,正好与广播电视局有关领导一桌吃饭。突然想到,就问能否通融一下,开后门给手下打个招呼,为我开通凤凰卫视。领导立刻表现出为难,说开通的手续很严格,过去是副省级,现在也不是什么人都可以。他这么一说,我还真有些不好意思,人要知趣,不可强人所难,想想储老师真是占了大便宜,不知不觉便混了个副省级待遇。

隔几个月太太去缴费,无意中问起凤凰卫视,得到的答案是随时可以开通。原来这业务不仅没真正停止,而且像传销一样一直在悄悄运作,只不过没有大张旗鼓公开。只要肯花钱,第二天就能上门服务。我觉得不可思议,立刻答应开通,有一个什么菜单,每年要花七百多块。隐隐觉得有些贵,又请教储老师,说就这价,赶快付钱吧,错了了。于是开通了凤凰卫视,称了心如意,没想到这年头让领导都为难的事,花钱就可以当场搞定,真是不亦乐乎。

不过几天下来,情绪也就败坏,胃口基本倒了。说老实话,现在的凤凰卫视没什么可看,与 CCTV 相比,差别不见得大到哪里。最郁闷的还是性价比,就算它还有点好看,凭什么一年要收那么多大洋。那个所谓菜单,仿佛买猪肉非得搭肥肉和猪头肉,捆绑一大堆你从来都不想看的节目。既然收费频道,就必须货真价实,让人有充分自由选择。像现在这样仅仅为了看凤凰卫视,却要观众再额外花三倍的有线数字电视费用,明摆着是在抢钱。

暗暗打定了主意,你不仁,我则不义,敢让人如此花冤枉钱,我也就只能对不起,明年到期坚决拜拜。能省就省一点吧,时代已改变了,凤凰卫视人老珠黄,原有的优势早不复存在,青春美貌不再,花那么多钱显然不值。

微型小说

玩笑是从饭桌边蔓延开的。那一天办公室聚餐,吃的是海底捞,红男绿女地坐了一桌人。但凡既有男同胞又有女同胞参加的聚会总会很精彩。而吃火锅这种聚会,总会涌现出一位勤劳善良的女性。蒋思思就在这天的饭桌上勤劳起来了,她像一位贪婪的寻宝者,用漏勺娴熟地在大海中探来探去,一网一网地打捞出肥牛、毛肚、虾滑、土豆片这些宝藏。她把宝藏无私地分给了身边不“捞”而获的人们。有人说思思你也吃一点。蒋思思说她吃火锅的时候最大乐趣在于“捞”,而并不在于吃。

坐在蒋思思身边的两位男士因为她的勤快而得到了丰盛食物。张家旺吃得慢,盘子里堆成了高山,一派丰衣足食的景象。对岸的同志们就抓住了关键问题。

蒋思思是不是偏心了,旺旺帅一点,果然比较受照顾嘛。有人说。

蒋思思是那种人来疯又能开得起玩笑的女孩,她顺着人说,俺家旺旺瘦得可怜,可得多吃点。又捞了一勺子食物说,来,亲爱的,多吃一点。大家“轰”地笑开了。张家旺也不甘示弱地说,就俺家思思对我好,你们羡慕吧,你们吃醋吧。

精彩就从这时候开始了。人们想要看到思思和旺旺秀出更多的“恩爱”,思思也就顺着人们的想法把活报剧演得更真,居然用筷子挟起食物递到了旺旺的嘴边。旺旺的脸这时真

糖精

无业良民

的红了。散席的时候旺旺去了洗手间。蒋思思还没有从饭桌上的表演中走出来,在走廊里喊道,我老公呢?待张家旺出来,一把挎在张家旺的臂弯上。

玩笑从饭桌蔓延开,越过高山穿过平原,传遍了整个机关。有人到他们办公室办事,找不到张家旺会问蒋思思,你老公呢?蒋思思眼珠儿一转说,呀,这个旺旺,又是不汇报就跑了。

张家旺在被蒋思思认作“老公”后心中的潮水不可收拾地涨满了,在很多个夜晚里回味被唤作“老公”时所带来的异样的感觉。说“甜蜜”也许有些言过其实,这个“甜”其实是糖精的甜,有甜的感觉却没有甜的甘美。张家旺度量不出这个“甜”有多大的成为“甜蜜”的可能性,因此不敢贸然采取行动。他相信水到可以渠成,他相信玩笑重复一千遍可以变成现实,现在上演的就是真实的谎言,自己且乘着玩笑的翅膀和蒋思思幸福地遨游吧。

有了这个想法的张家旺对蒋思思格外地体贴起来,幸福地为蒋思思带来每一天的早餐。蒋思思也乐得享受这份体贴,总会在享用早餐前后在 QQ 里对张家旺说谢谢老公,同时还不忘了发送一个烈焰红唇。这个红唇原本只是个电子数据,却在张家旺这一端产生了温度。

在那次饭局之后的每一次饭局都会成为蒋思思和张家旺糖精爱情的秀场,人们自觉地将蒋思思或者是张家旺旁边的座位空出来,偶

有不知趣的哪一位坐错了位置,必会遭到同事们的话语群殴。

这个玩笑持续了有半年的时间,半年的时间仍旧停留在玩笑上,丝毫没有进展。同事们很着急,有人给张家旺出谋划策,要张家旺抓住机遇,趁势而上,扩大战果,争取最后的胜利。张家旺像鼓满的风帆的船,准备加速前进了。

张家旺在 QQ 里说,思思,我们正式开始交往吧。

蒋思思回答说,怎么现在才说,以为你要把玩笑进行到底。

张家旺说,现在结束玩笑,开始交往也不晚啊。

蒋思思回答说,晚了。张家旺讷讷地起身,离开了办公室,临走时瞥了一眼蒋思思的座位那边,只看见蒋思思乌黑的头发,看不见她的表情。

在以后的饭局中蒋思思一如既往地玩笑着,张家旺却心存芥蒂免不了尴尬。同事们知道玩笑已经停止于玩笑,所以尽管玩笑还是照常开着,气氛却再没有以前那么热烈了。

终于到了蒋思思出嫁的日子。蒋思思在把喜帖递给张家旺的时候一脸真诚地说,回头把我老公介绍给你认识。张家旺翘起嘴角,堆起脸蛋苦笑了一下。

蒋思思出嫁那天张家旺因为处理一项紧急公务缺席了。那天张家旺招待客人的时候极其贪杯,把自己灌了个烂醉。



聊斋闲品

一位已经沦为商人的诗人说过:“男人拴在家里是一条狗,放出去是条狼;拴在家的男人是小男人,放出去的男人是大男人。”

拴在家里的男人有三种。一种是成天无所事事,有事也不想事,成事不足败事有余;打牌酗酒是专业爱好,打老婆吹牛是业余爱好;以敲诈老婆私房钱为能事乐事,在狐朋狗友面前说是赚来的……既无地位又无品性,此乃混账透顶的小男人。

另一种男人天生胆小,捞不到外快,但工资奖金一定如数交到老婆手里,家庭就是他的事业他的作坊他的一亩三分地,贪妻恋子,屁股后头一串钥匙叮当响,自我封闭,朋友绝少,有些男人是被动拴在家里,这种男人则是主动拴在家里,赶也赶不走,是看门狗似的小男人。然而与那些天大地大不如钱大,爹亲娘亲不如小蜜亲的大男人相比,

大男人与小男人

邱贵平

这些男人其实小中见大,贪妻恋子更是一种美德。

还有一种宝贝玉似的小男人,手无缚鸡之力,胸无半点零星墨,身无几分文,想对家庭负责又负不起责,想去打工又没有真本事真力气也吃不了真苦;一方面受了委屈就忍不住往老婆怀里钻,一方面却对着电视报纸忧国忧民,写了许多文章发表了赚不到稿费,常常在孤寂的深夜抽着劣质烟卷举着空酒杯怀才不遇孤芳自赏,这是一种跟不上时代被时代所摒弃但暂时还未被老婆抛弃的小男人。

大男人也有三种。一种是白天基本不回家晚上才姗姗而回的大男人,这种大男人都混得一官半职,官位不大架子大,在外张扬惯了,回到家里也就很难收敛,他们会把工资奖金如数交到老婆手里,倒不是有多自觉,而是有灰色收入垫底。他们往往用这些灰色收入去干一些灰色的勾当,比如赌钱和拈花惹草。这种大男人架子大胃口也比较大,但还

没有大到恶向胆边生的程度,本质还是好的,是披着羊皮的狼。

另一种大男人,是远在天涯海角争名于朝夺利于市的大男人。这种大男人一旦发迹,第一步就是离婚,另觅新欢。事业上的成功是这些男人最好的营养,社会的宠爱是这些男人最好的滋补,名利简直就是这些男人生命活力之源泉,有些男人别说同时拥有这三项,只要拥有一项,就会无限膨胀,尤其是胃口和肾脏。

还有一种大男人,也是远在天涯海角为了事业和责任的大男人,比如军人、英雄,比如余纯顺之类的探险者,是男人堆里扒出来的男人。他们热爱国家热爱生命热爱大自然,忠贞不渝,志在四方。尽管他们常常因为思念家乡和亲人泪流满面,但更多的人一想起他们就热泪盈眶,尤其是在冰天雪地四面楚歌的困境里,人们以流泪的方式从他们身上汲取精神力量。

这才是真正顶天立地的大男人。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线: 63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英 5 名, 有营销经验者优先录用。 招聘电话 13014630746

颈复康牌贴 专攻颈椎病 疗效好, 一盒顶四盒 专家热线: 0371-67512260 拨打便民助民工程热线: 13803824300 即送 100 元 优惠活动: 买一盒送一中盒, 免费办理会员卡 市内送货 外地包邮

通便不拉肚, 能减肥的便秘克星 老乐 1 号清肠胶囊 为什么这么神奇? 便秘 折磨痛不欲生 “老乐一号” 神奇救命 服用 “老乐一号” 的排气感受 1. 6-8 小时肠鸣、蠕动增加, 自然通便; 2. 通便不腹痛, 排出黑色宿便, 病菌毒素或成型软便; 3. 从多次排不净到一次排干净, 感到肚子空空的; 4. 皮肤细腻, 斑点痘痘减少, 身形渐瘦, 减肥不是很快, 一个月减掉 3-4 斤, 但是不难受; 5. 双向调节, 一个月再吃辣的, 喝啤酒也不腹痛腹泻; 6. 自我调整, 逐渐减量, 直至恢复肠道自有功能。 郑重承诺: 三个疗程便秘不愈终生免费使用! 厂家特惠活动: 买十赠三, 买二十赠十, 买三十赠三十。(截止至 09 年 12 月 30 日止) 健康热线: 0371-60925515 抢购地址: 铭功路德仁堂专卖店 市内免费送货, 外地包邮(货到付款)

郑州中原医院 免疫激活疗法 自体疫苗埋植 治好不复发 120 元 泌殖感染 病毒水疱 河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地 郑州阳光男科医院 融汇国际权威男科专家, 全城盛邀共赴男性健康月 这是一次汇聚男科专家的盛会 这是一次国际化男科高新技术、精品技术的洗礼 这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会 地址: 郑州市中原路与华山路交叉口向北 100 米(公交一公司对面)